

# 建行信用卡“智慧客服”显成效

近日，记者从建行了解到，建行信用卡整合打造了集申请、支付、分期、商户、促销、积分、调额等功能于一体的移动化、智能化用卡平台，从线下到线上，从实体到互联网，建设银行以源源不绝的创新驱动力不断丰富信用卡功能来满足用户需求。

建行有关负责人告诉记者，无论是购买数码家电或大额商场消费，还是买车、装修、子女教育、出国留学，凭借丰富的消费信贷选择、便捷的多元办理渠道，建设银行信用卡以账单分期、现金分期、购车分期、装修分期、车位分期、教育分期等多层次、多样化的信贷产品全面覆盖客户生命周期各阶段消费需求。建设银行充分发挥国有大行综合性集团优势，全面提升汽车金融，与诸多主流汽车厂商和百强经销商集团建立多层次的合作关系，目前，全国平均每百辆私家车就有3辆由建设银行信用卡提供购车信贷支持，帮助500多万家庭提前实现驾驶梦想。历经多年市场培育，在消费经

济蓬勃发展的今天，信用消费已成为越来越多人的首选方式。建设银行信用卡经过十年的发展，专业专注打造循环信贷和分期信贷两大消费信贷产品体系，为推动国民消费经济增长不断注入强大引擎动力。其中，循环信贷为客户提供循环消费、透支提现、现金转出等多种融资选择，每年帮助上千万客户优化短期消费金融资产配置。

据建行有关负责人介绍，建行历来重视科技对信用卡发展的驱动作用，以金融科技为支柱，持续加快提升网络化、智能化、平台化、自动化、数据化、流程化核心能力，打造“随时触达、智慧贴心、强大可靠”的科技系统平台。2016年5月，经过5年潜心打磨的建设银行新一代信用卡系统正式投产，围绕信用卡客户全生命周期实现全流程再造和全渠道功能部署，龙卡信用卡客户体验全面升级。建设银行以“客户之声”驱动信用卡产品和服务不断创新完善，仅2016年以来就已优

化再造17大类业务流程，累计解决近3000项客户问题。让客户享受更“方便、优质、聪明、安全”的信用卡服务，建设银行在业内率先启动信用卡“智慧客服”建设，打造了覆盖手机银行、网银、短信、微信、人工电话、语音提示、网点柜台、自助设备等线上线下全渠道的信用卡客户服务，客户满意度同业领先。依托人工智能技术，建设银行持续开发优化信用卡“小i智能机器人”，挖掘上百万不同场景客服案例，推动智能机器人持续学习改进，“智能回答”更加精准，每年处理服务需求突破7亿人次，自助服务渠道业务受理量占比超过90%。

建行有关负责人说，依托大数据云计算技术，建设银行深入分析亿万信用卡客户行为特征，先后部署数百个数据模型和数据策略，利用大数据优势主动向客户精准提供促销、调额、商户、信贷等一系列智能化、人性化的营销服务，带给客户全新价值体验。依托集约化运营管理体系，建设银行以同业领先的制

卡科技、低碳环保的电子账单服务、安全高效的集中清算系统，为客户打造了快捷、精准的制卡和账务信息服务，塑造了信用卡行业典范。建设银行对客户的用卡安全保障一路升级——业内率先运用申请评分、行为评分、信用评分、反欺诈评分等风险计量工具和智能策略平台，率先引入实时交易侦测机制，同业领先推出境外网络支付验证服务，全行业首批关注移动支付风险，首批推出“龙卡安心用”盗刷保障权益，致力于打造“国内最安全、最便捷的信用卡”。建设银行以强大的科技风险防控能力，筑牢了一道道安全“防火墙”，为亿万客户安全无忧用卡保驾护航。同时，建设银行将始终把握创新发展脉搏，聚焦客户需求，以先进的经营理念、一流的客户服务、强大的风险控制力，走在时代变革前沿，不忘初心，一心一意，致力于打造客户服务最佳、客户最满意、最具价值创造力信用卡品牌，以卓越的消费金融综合服务为亿万持卡人畅享幸福生活而矢志奋斗前行。

## 个人信息常被盗

## 让保险为网络风险买单是个不错的选择

随着电子商务的不断发展，网络已变得无处不在。然而，技术的发展就像是把双刃剑，网络在带来便捷的同时也带来了难以抵御的风险，这从此前几起电商巨头因为网络引发的风险案例就不难看出。因为光纤被挖断、员工误操作、黑客攻击等原因，网络安全事故层出不穷，这些风险给企

业经营和声誉带来的直接和间接影响不可忽视。越来越多的企业开始在如何避免和转移网络风险方面“下功夫”，网络风险保险也在这个时候应运而生。

目前，在世界范围来看，法律法规的不断完善，促使网络风险保险蓬勃发展。在美国，网络风险保险市场从无到

有，现今已拥有数十亿的市场规模。数据显示，2014年，收入超过10亿美元的公司所购买的网络风险保险限额平均大3410万美元，比2013年的2780万美元增加了22%。在这些大型公司中，金融机构购买的平均限额居首位，电力及公用事业公司以及通讯、媒体和高科技术公司紧随其后。

从全球范围来看，各公司目前主要从事先防范和事后止损两方面来维护公司利益。事先防范是指公司努力平衡好保护自身重要商业信息的机密性和法律要求披露公司重大信息的及时性两者之间的关系，尽力做到履行及时披露信息义务的同时保全商业机密信息。事后止损是指公司了解到由于网络漏洞遭受损失的第一时间对该事件展开深入全面的调查，及时解决技术上的缺陷，将损失降到最小。

据达信(北京)保险经纪有限公司高级副总裁黄翀介绍，网络风险保险主要针对事后止损方面，越来越多的商业团体和公共事业寻求保险来保障由数据泄露和营业中断带来的财务损失。根据达信报告，2014年达信美国客户购买

单独网络风险保险的数量比2013年增长了32%。达信预测，这一增长趋势2015年将会继续延续。

针对网络风险保险费率与承保方面，达信报告称，由于损失频率和严重性不断加剧，同时不断传出网络攻击和营业中断的新闻报道，2014年的网络风险保险的保费一直起伏不定。对于基层保险和综合保险项目而言，第四季度续保费率的平均增幅低于第一季度。

现在来看，在我国国内，大多数与互联网关联程度较高的企业对于网络风险保险并没有足够重视，以一个此前发生的案例来看具体数据，一项网络安全事故引发的第一方损失(包括数据资产损失、营业损失和网络勒索)、第三方损失(包括侵犯隐私、机密和安全责任等)造成的损失和应对费用总成本达到了825.8万美元。

如网络风险一旦发生，它损害的对象是广泛的，除了物质财产的直接损失，因知识产权、电子数据、资料、企业或个人信誉等遭受的侵害，将会成为企业日益关切的问题。



## “三顾茅庐”送真情

(上接第一版)陈建在村里是出了名的老实人。父母现已年过七旬，家里还有少许地。过去几十年，他一边在村里做点零工，一边照顾父母，照料地里的庄稼，已经习惯了这样的生活。而一旦去工厂上班，家中便无人照应，陈建考虑到这一层，故而犹豫不决。

看似是个矛盾，可旁人并非作如是想。对于陈建的“不识时务”，村党总支书记王彬急在心里。他透露了一个细节：为了省下十块八块钱餐费，女主人冉建做完工就从县城回来，为此每天需骑着电瓶车往返70多公里。

王彬觉得，吃着这样的苦，拿着

低廉的报酬，不仅出行安全令人担忧，也不利于身体健康。如果陈建能进厂上班，冉建则可以留在家中照应，还可在本村找点事做，这种安排无论怎么比较，都比当下的情形要好得多。

令陈建犹豫的事由本来是可笑的。作为东北人的吕江，对本地的耕作习惯还不了解。她不知道这里的粮食一年两熟，麦收之后便种水稻。而她能确定的是，对土地的依赖过了头绝不是什么美德。家庭经济拮据如此，有了机会却仍不知把握。何况陈建所牵挂的家中耕地，不过1亩而已。

但是三次接触下来，她对陈建的表

现又渐渐有了一份理解。毕竟这么多年来，陈建的活动半径就在家周围几公里范围内，除了种地、干零活，从来不曾走出去。这样看来，他的思维难免有些僵化。而从守家在地到进厂上班，对他而言是身份的巨大变化，心理上一时难以适应，也是情有可原。

令吕江感到欣慰的是，陈建并非完全没有进取之心。前两年他也曾试着养猪，希望增加收入。但到底缺乏些生意头脑，几万块钱积蓄全都赔进去，对他他的脱贫信心是个不小的打击。

现在，吕江鼓励他再次向前迈开这一步。她告诉陈建，如果他能去工厂上班，甚至可以在农忙时专门给他放假，

让他回来踏踏实实干农活，而工资、奖金照常发放。至于最终陈建如何决定，她都将尊重他的意见。

这一次，这个44岁的淳朴、憨厚的中年人似乎真的动心了。他答复吕江，等到麦收之后，他就去上班，“试一试”。可是紧接着，他又犯了愁。原因是他的手正忙着一份差事，帮村里一户人家管着养鸡场。“现在不做了，怎么跟人家说呢？我再想一想。”

听闻此言，王彬笑了，吕江也笑了。这个“老实人”啊！

无论如何，他们欣喜地看到，生活中一道新的希望，正在等待着这个家庭。

中信财富指数6月资产配置报告发布

## 现金类资产配置比例上调

近日，中信财富指数2017年6月资产配置报告发布。对比上月，本月现金类资产配置比例上调3%，大宗商品类资产配置比例下调3%，固定收益类资产、债券和权益类资产配置比例保持不变。

综合国内外经济形势，依据中信财富指数分析结果：近期市场波动较大，全球经济金融问题、政治问题等变数仍然存在；此外，近期央行收缩货币，风险资产和避险资产承压，现金类资产相对配置价值上升，建议持有适当现金，降低投资组合风险，本月将现金类资产配置比例上调3%至23%；固定收益类资产，建议多关注政信类信托和优质房地产类信托，可提前布局，择优配置，本月

维持30%配置比例不变；债券市场，近期监管趋紧，利率上行，建议委托专业投资机构捕捉较为稀缺的投资机会，本月维持10%配置比例；权益类资产，市场分化依然明显，银行委外资金的转向导致了市场短期比较明显的调整，同时受部分板块行业周期影响，预计A股一季报盈利是今年全年的高点，接下来会逐季下行，本月建议维持25%配置比例不变；大宗商品市场，今年维持对原油价格中性偏乐观的观点，而黄金价格短期存在上行压力，长期仍具备配置价值，本月下调3%配置比例至12%。

截至目前，中信财富指数已发布20期。该指数聚合了中信系8

家金融子公司的金融研究实力，在对宏观经济形势、金融市场运行情况、监管及政策变化、突发事件影响等多种因素定量分析的基础上，对货币市场、资本市场、商品市场等领域进行跟踪分析，形成大类资产配置报告，助力投资者资产保值增值。



## 如东农行激情仲夏送福利来啦！

中华人民共和国

### 第一套人民币纯银纪念册



你可以拥有的国宝典藏

《第一套人民币纯银纪念册》

《第一套人民币纯银纪念

册》中国人民银行官方授权，

权威有保障！中国印钞造币总

公司权威制作，官方品质！

全国农行限量5000套，售

价仅12800元/套，稀缺资源，

数量有限，现在开始抢订！

现在抢订有机会获得：央

行发行我国第一枚纪念钞

【建国50周年纪念钞】

详询如东农行各营业网点或拨打咨询电话：0513-84518242